

Erratum

In the paper "An Alternative Synthesis of Clindamicin" by K. Bowden and G.P. Stevens published in *J. Serb. Chem. Soc.* 65(10)(2000) 691–694 the end of the References on page 694 is omitted during the printing process. The page 694 should read:

7. D. Brett, I. M. Downie, J. B. Lee, *J. Org. Chem.* **32** (1967) 855
8. R. D. Birkenmeyer, U. S. Patent 3,475,407, Oct 28, 1969 (*C. A.* **73** (1970) 25835w)
9. D. R. Hepburn, H. R. Hudson, *J. Chem. Soc. Perkin Trans. 1* (1976) 754
10. R. M. Magid, O. S. Fruchey, W. L. Johnson, T. G. Allen, *J. Org. Chem.* **44** (1979) 359; R. M. Magid, B. G. Talley, S. K. Souther, *J. Org. Chem.* **46** (1981) 824.